

تعلیم معاشرہ کی مثبت ترقی کیلئے ضروری: وزیر اعلیٰ

کوئی بھی معاشرہ اپنی صلاحیتوں کی حوصلہ افزائی کر
آنے والی نسل کے روشن مستقبل کا خاکہ تیار کر سکتا ہے

سبھی اعزاز یافتہ طلباء معاشرہ کی صلاحیت ہیں

تخلیقی سرگرمیاں معاشرہ کی ترقی کیلئے ضروری: وزیر اعلیٰ

وزیر اعلیٰ نے 'امراجالا' اخبار کے ذریعہ

اعزاز سے نوازے گئے ہونہار طلباء/طالبات سے ملاقات کی

۔ لکھنؤ: ۳ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا ہے کہ تعلیم سماج کی مثبت ترقی کیلئے ضروری ہے۔ انہوں نے زندگی میں کامیابی کیلئے جدوجہد کو واحد تدبیر بتاتے ہوئے کہا کہ زندگی سے فرار بزدلی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کوئی بھی سماج اپنی صلاحیتوں کی حوصلہ افزائی کر آنے والی نسلوں کے بہتر مستقبل کا خاکہ تیار کر سکتا ہے۔ انہوں نے ہونہار طالبات کو یقین دلایا کہ موجودہ ریاستی حکومت ریاست میں تعلیم کا ایک بہتر ماحول بنانے کیلئے فعال کوشش کر رہی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے ان خیالات کا اظہار آج اپنی سرکاری رہائش گاہ پر 'امراجالا' اخبار کے ذریعہ اعزاز حاصل کرنے والے ہونہار طلباء/طالبات سے ملاقات کے موقع پر کیا۔ معلوم ہو کہ ثانوی تعلیم بورڈ، اتر پردیش کے ۲۰۱۷ کی ہائی اسکول اور انٹرمیڈیٹ امتحانات میں ریاستی سطح پر پہلے ۱۰ مقام اور ضلع سطح پر پہلا مقام حاصل کرنے والے ہونہار طلباء/طالبات کو اعزاز سے نوازا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ سبھی اعزاز یافتہ طلباء سماج کی صلاحیت ہیں۔ آپ سبھی نے یہ مقام طاقت و مردانگی کے باعث حاصل کیا ہے۔ آپ کو اعزاز سے نوازنے سے سماج اور قوم کا بھلا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ میڈیا سماج میں اچھی تبدیلی لاسکتا ہے۔ یہ پروگرام اسی کی ایک مثال ہے۔ سماج کی

صلاحیت کو آگے بڑھانے میں اس طرح کے پلیٹ فارم کسی میں طالب علم کی زندگی کیلئے سنگ میل ثابت ہو سکتے ہیں۔

یوگی جی نے کہا کہ تخلیقی سرگرمیاں سماج کی ترقی کیلئے ضروری ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہر خدائی مخلوق میں کوئی نہ کوئی اچھائی ضرور ہوتی ہے۔ ضرورت ہے ایک منصوبہ کار کی، جو اسے سماج کے لئے مفید بنا سکے۔ انہوں نے کہا کہ میڈیا حکومت کی عوامی فلاحی اسکیموں کو عوام الناس تک پہنچانے کا ایک مستحکم ذریعہ ہے۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دیش شرم نے کہا کہ انعام ہمیں نصب العین / حدف کی جانب بڑھنے کی تحریک دیتا ہے۔ انہوں نے طلباء کو صلاح دیتے ہوئے کہا کہ مثبت اور بہتر فکر کے ساتھ محنت کرنے پر کامیابی کی منزل تک پہنچنے سے کوئی نہیں روک سکتا ہے۔

اس موقع پر وزیر اعلیٰ کے مشیر اطلاعات جناب مرتیوئے کمار، ایڈیشنل چیف سکریٹری ٹانوی اور اعلیٰ تعلیم جناب سنجے اگروال، پرنسپل سکریٹری اطلاعات جناب اونیش کمار اوستھی، امر اجالا کے کارگزار مدیر ڈاکٹر اندو شیکھر پنچولی، طلباء / طالبات سمیت دیگر معزز افراد موجود تھے۔

